


bmod_trim2,cyc=7133

--------------------------------- - 019
[ J
° (]
- o - - - -- — J0.09
[ ]
° e [ )
L4 ° e® o
it e Tl STk Tt T el 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7133
> Fo------m-m-mm-mm-- - - - - 0.66
J0.65 °
£
Q.
o
0.6
0.5
[ ]
------------------------------ ®_ 1053
05 o L4
0.45 [)
(]
(O] et Tl el il Minliali il afalaleti CL o - - 5- 1040
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7133
X WBE T - @ - ---------------—----—-—-—--—--- 1.20
T 1.28 [ ] [y
o
2126 L4
[ J
1.24 [ ‘..
1.2 _ _ N — - - _ _ - - - 121
1.2 () J ]
118 '. o
1.16 4 ; o
1.14 L4
[ ]
112F~ - - - - —m—mmm—— = R - ---=--q{l12
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7133
X0 - - - - - - - - _—_C .0.63
<;'—0.64 L L4
S [ ] .
066 - o’ Y o o
-0.6 e ° [ o
-0.7 l ...
-0.72
-- - -- - -- - -- 0.73
-0.74
° 1
-0.76 °
-0.78 .ﬁ pe F )
o °
-0.8 . [ J °
[ J
-0.82
_0.84 ".'.‘"".'.'r"""r?'. """" CT1-o-o5--71083
%0 200 200 600 800 1000 1200

bmod_trim2,cyc=7133

§—0.2 il Rl ittt -0.20
£0.22 L4
g ' [ ] [ ] : °
0upe @ P °
9 - o
-0.26 Y
-0.28 l ® o
0 S _ S .- S _4B__ o __ - -0.30
—-0.32 ‘ l
-0.34 ‘~ .. o0 A ‘
-0.36 ] (] ‘O o
B -l el ultritaRall il i tals @---------<---5--f03s8
0 200 200 00 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7133
S 0.41
$ 04
£ o®
Q.
o
0.35
o ® °
_____________ @ ___________8%6® o33
° [}
0.25
[ )
[ ]
0.2
D s (kg
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp
0
§ 0.28
£0.2
o
o
0
0.10
-0.05
-0.10
% 0.05
-
£
o
o
-0.01
-0.02
-0.04
-0.06
-0.07




bmod_trim3,cyc=7133 bmod_trim3,cyc=7133

T e 0.36 N e S -0.03
£ L] <
g £ L ]
8 &
[ ]
L] o
[ O _ o o _ _ o _ _ _ _ _ _ _______ r
____________________________ 0.09 0.32
[ ]
ﬂ ) |
""" il slertidudiriiad bullrlerdudl et witrdi/uirai Safud R it St uibriifall e uibriia bl uib /il iad itriisfairai Safui Lo
400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=7133 bmod_trim3,cyc=7133
0.58 0.3
f~Itetad = ® - mmmmm——m——— == 0.58 St 0.34
E ® £
Q. .

[ o by '.
o [ [ (] [ )
S o P * o ! *
° .
i el Tt et Bt Bl C----q-- 0.49 i el Tt et Rt Bl e bl 0.25
400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=7133 bmod_trim3,cyc=7133
X E--c e e e oo 1.33 X B _________
bt ° S 04 ® 0-43
£ o £ °
& & 03 ()
0.2 o
[
@ 1.19 0.
"""" T T TTTe T T TTe T 1 --9 R - - - & ----------40.03
L) 0, «»
¥ [ [ J
-0.1]
-0.2 ‘
-0.3
—————————————————————————————————— -0.37
[ ] -0.4 ( J
PN R R I T |______|__1'OO 1 1 1 1 1 1
400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=7133 bmod_trim3,cyc=7133
----------------------------------- .0.41 X OPE - - @ -----------------—----—-——Jos
5 *
. _g_
° 0.1 °
0.05
S Y. 075 e__"e_ & ______ .0.00
0.05 s
: [/ °
o -0.1]
[ )
-0.15 L
[}
I T R S RS S S R S B B -1.07 -0.2 e R R TS RS S T R S IR B -0.20
200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200







bmod_trim5,cyc=7133

o SO0 17 e e - -~ —-—-——~-—-—-—-—--—-—--—-—-- 0.40
€
&
0.3 ° )
0.2
%
0. .- - 0.11
0 [}
-0.1
il Tatalria Wi el Sttt Ml W - - 1016
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7133
0.56
e » - - 0.56
< ° [ ]
E 055 ° ) ° :
a [ ]
[} [ ]
0.54 L4 .. ® [ L
[ J
053 L
0521 L o o o o o ' los2
0.51
05
e ¢ & W AV 8 0
0.49 ° PY °
N ————-7-- et ~-------{48
() 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7133
X e e e e e e e e e e o ——
X 14 . 1.41
€
o
S35 E X
[J
1.3 (] @
- - -8 _____ - - SEEEY CEEPOES e
1.25
[ ] ‘
1. io °
()
1.15
----- T e p—— T
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7133
X E-- - --- - ------------=¢ -0.37
©
< -0.4 (]
£
<05 o
-0.6 ° [
. .
0we_ O Y Y 073
-0.8 ®
-0.9 : ‘
-1
il Tt Wi el tally fiafnliuliriiad nitr il bl %
0 200 200 600 800 1000 1200

bmod_trim5,cyc=7133

0.05

-0.30

-0.63

o
o

bpm12X
o
(4]

0.3

0.2

0.57

0.22

-0.12

-0.02

-0.22




bmod_trim6,cyc=7133

S 0.16
0.5 L
g ° o d
[ J
[ J o h
° ° o
0.1 :
-- . _ - - SR -- -——— -- 0.06
0.05
oS @ °
0 . ¢ . . ° *
° ° {4
00 ".'""'.'.'r'.'.'.'."""""'.'.'T""." -0.06
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
W05 — — — = m m m— = — — — ———mmmm — — —— - - - -~ 0.65
<
£
Q.
a [ J
0.6
[ ]
055 e e e e @ m e e e m oo 0.55
0.5 (J ‘
[}
o,
0.45 Pl el R R R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
1.34
X e g - - --—-—-—----- 1.33
S132 L
§ 13
o
128 ° ..
i ‘.{ <
1.24 e “
1.22 - - - - - - - -- - - - - 1.22
1.2 °
1.18 *
1.16 °®
1.14 ® r [ ]
1.12 e il s i aliriie Tl e/t el - --5--q{t12
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
30.65 ———————————————————————————————— o {065
£
g o o,® ® °
o v (I
° [ ]
-0.75
- _ - - - - - _ {-0.76
-0.8
-0.85 ° ° ¢ ° Se
09— --75-~7-"F '.'.'.'. i nliralier et dhfiniolior il wibribafinirelie Badulh i
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=7133

--------------------------------- o 023
[}
o® ' t $
[ J
-~ -- - --‘---- -- - {-0.34
[}
s .. % 0‘. %
° o ° [ ]
""""""" .'.'.'.""""".'.'T""." -0.46
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
0.4
>
3 F g o [P —— 0.39
T 0.38
Q.
20.36 o
0.34
. .
0.32 ° -
%) - S B "V il -
0.28
0.26
0.24
022~ - - %_ - -8 R - -----4022
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
KO - o o - ----—-—-—-—-—-—----------- 0.34
I ° °
g 03 L N ° ®
= o
0.25 ® oo °
0.2 8 .&
0.15 ® ¢
0 - - S - - - - - - - - 0.11
0.05 ° ® L]
(Y [ )
0 ] % oo ° ¢ 8 °
0.0 ¢ L4
-0.05 ° [
----------------------------------- -0.08
— 1 1 1 1
0% 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7133
0.1
x
I ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.09
£ 0.08
8 [} [ J [}
0.06 ° S (] ‘.
[ J
0.04 @ ) [ [
0.02 o _ o o o o o .01
[ ]
0 & ®
-0.02
* % ’ S o
-0.04 ) ® °
006 - " TO9- "3 IS - STo TToT oS TToT - T---5-~1006
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim7,cyc=7133

----------------------------------- 0.26
[ ]
e
] »” ' 4
[ ] ~
[ J
[ X ]
--= - — - - - - (R - - - {o.08
S |
[}
®* . e« ¥
iRl Sl uliriiafalt s aliriie talreleiulby fftuifaliefiad nit el haulk oo
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
______________________ _._____}._____ 0.56
®
: & 3
-- - _ - - - - - - - - - - 0.52
o ~
(] o . 0 e
@ [ J
- oo m------{0.48
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
x
Ee ] 9 -~~~ - ----- 1.36
e [
o
9 13
1.25 [ ]
-8 ________Z2 - PR---0-------- _ {121
1.2 ¢ [ ’
1.15
1.1] O.. 1®
105~ - ____ o ___ mo---—o-=-{L04
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
U T -0.54
<-0.55 [ ]
£
2 06
[ ]
’ o0 ’. °
-0.65
o o ‘.
—07 ° O
o ®
~0.75 - - - = -=- - = - - T - - - {0.74
-0.8
L °
_ o0
0.8 PY ° °e® °
) =rinlirali Rl Wi S S S CTo-o5--1088
~0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=7133

S -0.12
$015 L d
o
o
-0.2
' 3 ‘ *
@ [ ]
-0.25! ° Oso
-0.
--18 - -- -- -- S — -- - {-0.32
-0.35 *
()
-0.4 [ )
° ) % 00
—045F _ - __ mm e mmm—m o ——so o -2 -8 _loss
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
> - - - @& ----2 [ JEppp— 0.32
goa ° " ® °
803 é ° g 2e
IO T 4
0.3 0L
@
0.29 - - _ _ - - - - - - —— — __® 0.29
° [ )
0.28 r °
0.27 /] L] 'Y
s° f 4 o, °
0.26
0.5 --4-,---'-,- ------- e . - ---=--4025
=20 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
§ 0B~ - - - - oo - -————=—==== 0.49
g 04
= o
0.3 ° .
0.2 & °
O] = - @ __ T __ 0.09
[
0 e,
-0.1
-0.2 )
1 ] = -0.31
1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7133
0.1
S 0.09
E H s
s L] S [ J
0.05 [ J [ J
-- - - - - -- -- R -- 0.01
0
%
[}
o0 Y
-0.05 L o ° o ° o &
R e - ¢ -
[ J
-0.1]
it S il werf it el ittt Sttt miirdis el S -0.11




